



**UNIVERSITATEA
„VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU**

**GHID METODOLOGIC PRIVIND ORGANIZAREA
ȘI DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚILOR LA
DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA
PERSONALULUI DIDACTIC
DIN UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI”
DIN BACĂU
PE PERIOADA PANDEMIEI DE COVID-19**

GHID

R-05-25

**PREZENTA DOCUMENTAȚIE ESTE PROPRIETATEA UNIVERSITĂȚII „Vasile Alecsandri” DIN BACĂU.
MODIFICAREA, MULTIPLICAREA SAU DIFUZAREA ACESTEIA, FĂRĂ APROBAREA SCRISĂ A EMITENTULUI,
ESTE INTERZISĂ, CONFORM LEGII 8/1996.**

- Document controlat -



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI și CERCETĂRII
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN
BACĂU

FACULTATEA DE ȘTIINȚE
Str. Mărășești, nr. 157, Bacău, jud. Bacău, cod 600115
Tel.Fax: 0234/588935; Tel.Fax: 0234/580050
E-mail: dppd@ub.ro; sdppd@ub.ro



Nr. 539/28.04.2020

**Ghid metodologic privind organizarea și desfășurarea activităților la
Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic
din Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău
pe perioada pandemiei de COVID-19**

Luând în considerare situația actuală determinată de pandemia de Covid-19 și riscul de afectare a sănătății publice pentru perioada următoare, la nivelul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic se impun câteva măsuri excepționale cu caracter temporar ce aduc modificări și completări ale documentelor oficiale existente la nivelul departamentului și care vizează activități direct afectate de această situație.

I. Activitățile la disciplina Practică Pedagogică se vor desfășura conform unor noi cerințe, determinate de suspendarea activităților didactice în învățământul preuniversitar:

I.1. Coordonatorii de practică pedagogică vor continua desfășurarea acestor activități în mediul online prin intermediul platformelor educaționale, simulând diverse activități ce presupun activitatea didactică la clasă a studenților (realizarea de scenarii didactice, îndrumare în realizarea documentelor școlare aferente procesului educațional din învățământul preuniversitar, generarea de sarcini didactice, evaluare acestora, etc);

I.2 Responsabilitățile coordonatorului de Practică Pedagogică prevăzute în **Art 20** din *Regulamentul privind desfășurarea programelor de formare psihopedagogică în cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, R-10-03-02* se modifică și completează astfel:

a) Coordonatorii de practica pedagogică vor putea cere sprijinul mentorilor în desfășurarea acestor activități prin cooptarea lor în echipa de lucru;

b) Coordonatorii de practică pedagogică vor pune la dispoziția studenților prin intermediul mijloacelor online, materialele didactice aferente desfășurării acestor activități;

c) Pe perioada suspendării activităților didactice atât în mediul preuniversitar cât și universitar, coordonatorul de practică pedagogică va realiza fișa de raportare a activităților didactice aferentă disciplinei, similar celorlalte discipline;

I.3 Evaluarea activităților de practică pedagogice atât finală cât și sumativă, prevăzute la **Art.21** din *Regulamentul privind desfășurarea programelor de formare psihopedagogică în cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, R-10-03-02* se va

putea realiza de către coordonatorul de practică pedagogică care va putea decide și realiza evaluarea finală a studenților, luând în considerare activitatea și implicarea studenților, în baza unor criterii clare ce vor fi aduse la cunoștința studenților în tip util și cunoscute de către aceștia. În situația în care mentorul s-a implicat ca specialist didactician în desfășurarea acestor activități online, coordonatorul poate realiza aceasta evaluare împreună cu acesta.

II. Activitățile de evaluare finală a programelor de formare psihopedagogică, nivel I și nivel II, se vor desfășura luând în considerare următoarele măsuri:

II.1 Susținerea portofoliului final se va realiza conform noilor reglementări naționale privind distanțarea fizică și respectarea condițiilor sanitare și de igienă impuse de acestea

II.2 Spațiile fizice în care se vor desfășura aceste activități vor fi igienizate și prevăzute cu materiale de igienă corespunzătoare

II.3 Accesul studenților în sala de examen se va asigura respectând condițiile care să asigure distanța minimă admisă

II.4 Studenții și profesorii vor fi echipați conform noilor reglementări, purtând masti și mănuși

III. Pe perioada pandemiei de COVID-19 și a stării de urgență, în condițiile desfășurării online a activităților didactice, inclusiv a evaluărilor finale, condițiile de promovare precum și formele de evaluare prevăzute în fișele disciplinelor pot suferi modificări și vor fi aduse la cunoștința studenților în tip util.

IV. Desfășurarea și organizarea examenului de obținerea a gradului didactic II, prevăzute în Procedura operațională PO 44 (PO 07.33) ed. 2, se va desfășura respectând condițiile actuale sanitare și de igienă, astfel:

IV.1 Spațiile fizice în care se vor desfășura examinările orale și scrise vor fi igienizate după fiecare probă susținută și prevăzute cu materiale de igienă corespunzătoare,

IV.2 Accesul candidaților în sala de examen se va asigura respectând condițiile care să asigure distanțarea fizică, minimă admisă

IV.3 Candidații și profesorii vor fi echipați corespunzător noilor condiții impuse, cu măști și mănuși de protecție

Director DPPD

Conf.univ.dr Carmen Violeta Popescu